1.

® (¢
® (¢

AR+ (TAF) @ (89 Wol)+ (A8
o] 7o)+ (9 5) @ (9%)+ ($AE)
)+ (RE2]5)%2




X
=
N
5
B
oy I
S o
o)
op J|J
(AU

\“7]‘E"”’

~

— |

ol

o

52| 20l

@

1n

@ A

A 47kg o) Az A

A2ge) iz

Al
]




YF7F50.24 cmQ] 9O WA F2 H cm G 7F?

(AZ) = 50.24 + 3.14 = 16( cm)




4.

Agol 80em?! et vt Ao g 8 ¥ ZFFUTh
ok ARl 2 myy7R?

> =

=

[> ®EH 20.096m

o

-{O\(

=

0.8 % 3.14 X 8 = 20.096( m)




63.585 cm?

‘ (9% 9x3.14) x

b

ull
RO

.I

63.585( cm?)

— | <t




ohg Tl A AU o Edo] Lo E TFatAl L.

(AE°l 10em?] H)+(AEF°l 5emel )+ (AFol 15cme 9)
= (10 x 3.14) + (5 x 3.14) + (15 x 3.14)
= 314+ 157+ 47.1 = 94.2(cm)




Ll

[ gl B2 58 oML

¥IXIEo] 12em 9 U @9 AE0] 16eme) A @7 G,
A @ Holt ¥ 02 Wolrt [ Jem? Wt

[ V)

= cm

[ 2
[> ®MEeh: 251.2cm?

~&B

(¥ @2] Wol)=12 x 12 x 3.14 = 452.16 cm?

(¥ @9] Hol)= 8 x 8 x 3.14 = 200.96 cm?

webA A @7t 9 @B 452.16 — 200.96 = 251.2cm? § B
yrt.




the 2ol 29 Yol 9 kol gl AR el Yol B

#1742

@® 1.1 @ 1.21 Hj ® 1.44 1Y
@1.57 Ll ® 1.89 Hi

9] Hx] &L 1°]=t2 StH,

(29] Hol)=1x1x3.14 = 3.14( cm?)

A Qo] A2 mE R YU T

upabA] A ] Hol=

2x2x % =2(cm?) JYtt,

3.14+2 = 1.57(H) whebA] o] Hol ZAS wel<] 1.57(4H)
Ayt




o] E7F 56.52em Q] ¥ 7keF 50.24em ) @ Y sy o
7Fet & 1] ol o] A FSHAL L.

» E cm?

[> HEh 53.38cm?

~&B

(o= = (X&) x 3.14

= (YA F)x2x3.14
(B2 8)=(¢9 E9)+2+3.14
(9 712 ¥EA]E)= 56.52 + 2 + 3.14 = 9( cm)
(¢ o] ¥k 2)=50.24 + 2 + 3.14 = 8(cm)
(¢ 7ket ¥ o] o] o A}
=(¥ 7+e] Hol)—-(¥ Y& Heol)
=(9%x9x3.14) — (8 x8x3.14)
= 254.34 — 200.96
=53.38




10.

Ho]7F 153.86m? Q1 ¢ HFo] YL ThEE
Zolg dutz Fjof dy7t?

=

\VARR 4
0x

i

3

=

~&B

Ao WA g : [ ]

[ Jx[ ]x3.14=153.86
[ Jx[ ]=153.86 +3.14
I:’Xl:’: 49
[="7(m)




4 cm?

ul

~-4cnr -

g -

4(cm?)

4x4x—




12. ohe 299 2e mepe] S0 PolE T,

)

o
=

i

\VARR 4
N
L

0.

42.56 m

S5
=7
=15 x 2+ (250 2m<l 9] dF)
=30+ (4 x 3.14)

=30+ 12.56

= 42.56(m)




_l>~
i)
rek
4
M

o] =89] 4olE FoHA L.

>
> EHE 62.8cm

1
(AE°] 20cm Q! E 2] %4)x§+(x]_§_o] 40 cm @ 919l %4»&

1 1
= (20 x 3.14) x 5 + (40 x 3.14) x 1

=314+ 314
= 62.8( cm)




307.72 cm?

b

ul
RO

i

1
5= 307.72(cm?)

14 x 14 x 3.14 x




15.

24 e AW shtel o] et
2+30x3.14
=120 + 94.2 = 214.2( cm)




16. TF IEe BAB0] 6emdl Al MO 9 Lo FofisL At
o 7o) Zol2 FotAl L. (%, MES A2stA) erayth)

i

.i

vV V
0%
mn

73.68 cm

B ~

(Ed) = (A=) + (9F)
= (12x3) + (12 x 3.14)
= 36 4 37.68
= 73.68(cm)




a@
5o 5

150 EYE AR F

[e]
L
f)

o]
o] Zo]7} 188.4 cmO] A THA

= A5Y7F?

o] 30cm?Q

A5

17.

2]

Al
=

3.14 j

b

ul
RO

i

>

188.4 + 2 = 94.2( cm)
) + (A8) = 94.2 + 30 = 3.14 (Hh)




>
[> HEF. 5.76 cm?

23 2ol D+ B, @ + DL 27 WAEo] 4cmdl W1
Yt

4cm¢l Tl—l ‘5301) ?QW‘/}.
8x 7 (4x4x3.14)

= 56 — 50.24

= 5.76( cm?)




19. ot AL AR 7, L, 1S AFOR St 4t g
Aoy, AE v Zdol7t 20cmo]d, AR 1LE 2oz
She Hho] et AR L& A FO 2 o= vhle] Y59 g

©]125.6cmd W, A 1E& AFO R Sl HHUe] 9FE FolA e,

>
> ®eh 125.6cm

AR L2 AEL = st HHE Y
20 x 3.14 + 2 = 31.4(cm)

Hde L= ol

{(125.6 - 31.4) + 3.14} x 2 = 60( cm)

b A7 T ES A5 E ok Hho A=

i
ir

=
T

1
80x 3.14x o = 125.6(cm) Ayt




_ -

~--16cm---

=~ <

12.56 cm

ull
KO

.i

o]l Yo7t A2 Zong

1
2

16x[ |+2=8x8x3.14x

[ ]x8=100.48

[
[

100.48 + 8

12.56( cm)




